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    Повторно без образложение, на еден час пред официјалниот протокол, за посетата
на бугарскиот Премиер Кирил Петков, на МАКЕДОНИЈА, ми се јави некој од ВЛАДАТА и
ме информираше дека ми е одбиена АКРЕДИТАЦИЈАТА, а душа напатена, не знаеше
зошто бидејки нему ну рекле само да се јавува на телефон.Што значи дека
акредитацијата ми е одбине на НАЦИОНАЛНА ОСНОВА, затоа што сум СРБИН.       Ил
и евентуално, што е малку веројатно, дека и понатака СЕ ПЛАШАТ ОД МОИТЕ
ПРАШАЊА.
 
 
Изгледа дека сеуште Бугарите, а и КОМУНИСТИЧКИВЕ ОДРОДИ, се сеќаваат дека на
денот на потпишување на КРЕТЕНОДЕБИЛНИОВ ДОГОВОР за добрососедство, ги
ПРАШАВ „Зошто само МАКЕДОНИЈА има ОБВРСКИ, за почитување на договорот, а
Бугарија нема?“, на што тогаш ми одговори „БИВШИОТ“ Премиер, дека „ОБВРСКИТЕ СЕ
ПОДРАЗБИРААТ ДЕКА СЕ ОБОСТРАНИ, ЗАТОА НЕМАЛО ПОТРЕБА ДА БИДАТ
ЗАПИШАНИ“, претпоставувам дека заради ова ми е одбиена акредитацијата, плашејки
се да не случајно сега ги прашам КАДЕ Е ОБОСТРАНОСТА НА ОБВРСКИТЕ?
 
 
ЗОШТО МАКЕДОНИЈА НЕ СМЕЕ ДА СЕ МЕША ВО ВНАТРЕШНИТЕ РАБОТИ НА
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БУГАРИЈА, А БУГАРИЈА СМЕЕ? (ова ќе си го прашам Мариќиќ, секако во прва прилика
кога ќе го видам).
 
 
На интервијуто за Сител вчера бугарскиот Премиер на прашање зошто неможе да има
реципроцитет? одговори дека „ ВО БУГАРИЈА БИЛО ПОРАЗЛИЧНО ВО УСТАВОТ,
ОТКОЛКУ ВО МАКЕДОНИЈА, БИДЕЈКИ ВО МАКЕДОНСКИОТ УСТАВ ИМАЛО ПОВЕЌЕ
НАЦИИ СПОМНАТИ, А ВО БУГАРСКИОТ НЕМАЛО И СИТЕ БИЛЕ ИСТИ, но секако како
и општо Бугар ако не излаже не е жив, па така и во Бугарскиот устав се спомнати и
други нации како ТУРЦИ И РОМИ и тука ќе следеше прашање ЗОШТО ИЗЛАЖАЛ НА
ИНТЕРВЈУТО И ДАЛИ И КОЛКУ СЕ ПЛАШАТ ОД МАКЕДОНЦИТЕ ВО ПИРИНСКА
МАКЕДОНИЈА?
 
 
И трето прашање ќе ми беше за историјата ДАЛИ ЗНАЕ ДЕКА НА КАРТАТА НА
САНСТЕФАНСКА БУГАРИЈА 2/3 ОД ТАКВАТА ДРЖАВА Е ГЕОГРАВСКИ ЕТНИЧКА
МАКЕДОНИЈА?
 
 
Како и да е, секако ќе најдам начин како да ги поставам овие прашања.
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